



W-1.43.2.136.2024...²...WO
Dot. 155/24

Warszawa, dnia 15.07.2024 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw>

dotyczy postępowania na:

Remont drogi wojewódzkiej nr 627 na odcinku od km 41+830 (41+861) (skrzyżowanie ul. 3-go Maja z ul. Pocztową) do km 43+739 (43+770) (skrzyżowanie z ul. Bursztynową) w m. Ostrów Mazowiecka, powiat ostrowski, województwo mazowieckie – nr postępowania 155/24

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie uprzejmie Państwa informuje, iż otrzymał pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi.

Pytanie 2

SST D-06.01.02 Krawężniki betonowe SST wymaga nasiąkliwości do 4%. Prosimy o zmianę wymagań na nasiąkliwości standardowe do 6% z uwagi na to, że materiały o tym parametrze podrażają inwestycje oraz są wykonywane tylko przez nielicznych producentów na zamówienie.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie krawężników betonowych o nasiąkliwości do 6%.

Pytanie 3

SST D-06.01.01 Obrzeża betonowe SST wymaga nasiąkliwości do 4%. Prosimy o zmianę wymagań na nasiąkliwości standardowe do 6% z uwagi na to, że materiały o tym parametrze podrażają inwestycje oraz są wykonywane tylko przez nielicznych producentów na zamówienie.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie obrzeży betonowych o nasiąkliwości do 6%.

Pytanie 4

W załączonej dokumentacji brakuje SST dotyczącej kostki betonowej

Odpowiedź

W załączeniu brakujące SST dotyczące kostki betonowej.

Pytanie 5

Dotyczy pozycji przedmiarowych nr 3,4,5. Mając na uwadze, iż Zamawiający zgodnie z SWZ (OWU III. 1.21) zastrzega aby destrukcja asfaltowa powstała w wyniku frezowania istniejącej nawierzchni, został przetransportowany na teren bazy obwodu drogowego wraz z usankcjonowaniem utraty statusu odpadu prosimy o wydłużenie terminu realizacji przedmiotu Umowy o dodatkowe 3 miesiące. Powyższe podyktowane jest faktem, iż zdobycie stosownego Pozwolenia na przetworzenie odpadu dla konkretnej lokalizacji, numeru działki na której znajduje się remontowana droga, wydawane przez organy administracji publicznej, trwa niemniej jak 2-3 miesiące. Frezowanie nawierzchni jest jednym z pierwszych etapów realizacji budowy i nie mając odpowiedniego pozwolenia Wykonawca nie jest w stanie rozpocząć prac a tym samym wykonać przedmiot Umowy w terminie Umownym. Należy zwrócić uwagę na to, że przypadku konieczności uzyskania stosownego wyżej opisanego pozwolenia Wykonawca w 100% zdany jest na organy administracyjne publiczne na którego czas i powstałe decyzje Wykonawca nie ma żadnego wpływu

Odpowiedź

Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu realizacji zadania w przypadkach opisanych w SWZ część VI § 10.

Opublikowane odpowiedzi są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie

Grzegorz Obłokowski

Załącznik:

- SST dot. kostki betonowej